ADDENDUM #1 - BID No. 20-21-003 Playgrounds Replacement at Lakeview and Orr Elementary

Schools

LITTLE LAKE CITY SCHOOL DISTRICT

ADDENDUM #1

BID No. 20-21-003

Playgrounds Replacement at Lakeview and
William Orr Elementary Schools

NOTICE TO BIDDERS: The following changes, additions and clarifications have been made to the
original bid documents for the above referenced project (“Project”) and shall be incorporated into
the bidder’s response. The bidder shall acknowledge receipt of this Addendum where provided

on

the BID FORM. All other aspects of the work and services from the original bid documents

shall remain unchanged. In case of conflict between the bid documents and this Addendum,
this Addendum shall govern.

1.

The Bid opening on March 2, 2021 at 11:00 a.m. will be conducted via Zoom and not
in person, due to COVID 19. The Zoom meeting will be opened at 10:55 a.m. The
Zoom meeting link is:

https://us02web.zoom.us/j/87141857730

Anyone experiencing Zoom problems may contact Melinda Pure (909) 904-7112 for
assistance.

The plans for this job require DSA approval and the work to be done will be
constructed according to DSA-approved plans. The plans have been fully reviewed
and approved by DSA and are awaiting being stamped. As noted on the District’s
website and at the Job Walk, the Bid Set of plans posted on the District’s website
and that are available for purchase through CRISP, are identical in every respect of
work required to be done, to the plans that will be stamped by DSA. Therefore, there
is no need for and shall be no consideration of a change order for any differences in
work to be done between the Bid Set and DSA-approved plans, because there are no
differences in the work to be done. (The only difference in the plans between the
Bid Set and the to-be-stamped DSA Set is minor differences in the description of the
scope of work on the Title Page of the Plans.) The awarded bidder will be provided
two (2) sets of DSA-approved plans for use during construction, per the General
Conditions.
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3. The date for the Preconstruction Meeting shown in the Special Conditions is
changed to Thursday, May 20, 2021.

4. Answers to Questions Received:

Question 1: Please provide the contact information and job number for purchasing
plans through CRISP Imaging.

ANSWER: Please contact

Vannessa Calvillo

Production Assistant

CRISP IMAGING - Los Angeles
p- 213.741.9560

e. vealvillo@crispimg.com

Project Name: 20-21-003 Replacement of Playground Equipment at
Lakeview and William Orr Schools

Question 2: Please provide the Job Walk Sign In Sheet.

ANSWER: The Job Walk Sign in Sheet is posted at:
https://www.llcsd.net/currentbids

Question 3: Will the District consider any substitutions of playground equipment?

ANSWER: The plans approved by DSA include selected playground
equipment to be obtained by the District through a piggyback bid process.
The equipment is owner furnished, and will be contractor installed by the
bidder awarded under this bid. The selected equipment is integral to the
DSA-approved plans and therefore no substitutions will be considered.

Question 4: Does the Awarded Bidder need to purchase the Playground
Equipment?

ANSWER: No. The District is purchasing the Playground Equipment
directly through a piggyback bid process from Dave Bang and Associates
(DBA). The Playground Equipment is “owner furnished, contractor
installed”. The Awarded Bidder will be responsible for picking up the
Playground Equipment from the DBA warehouse and bringing it to the
construction site. The Awarded Bidder is responsible for installing the
Playground Equipment and all other work shown on the plans. The DBA
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warehouse location is:

Dave Bang and Associates

1885 N. Main Street

Orange, CA 92865

Call First:  Brittany Pulkrabek
(714) 335-8251

Question 5: Does the Awarded Bidder provide the poured-in-place rubber surface?

ANSWER: No. The Awarded Bidder is responsible for preparing the site to
receive the pour-in-place surface provided by others.

END OF ADDENDUM
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